

Београд -- Амерички конгресмен Тим Бурчет каже да је разговарао са бившом председницом привремених приштинских институција Атифетом Јахјагом о "смрадовима из Србије".



Како наводи Блиц, скандалозне увреде на рачун Србије републикански конгресмен је поделио на друштвеној мрежи Твитер 30. априла, где је своје пратиоце путем видео записа обавестио о исходу састанка са Јахјагом, коју је назвао "срдачном дамом".

"Састао сам се са бившом председницом Косова, она је једна прилично срдачна дама. Разговарали смо о оној ђубради у Србији, о њиховим ратним злочинима, посебно силовањима. Они су грозан народ", навео је Бурчет, који је конгресмен из Тенесија.

Пренео је да је са Јахјагом разговарао о ратним злочинима које су, како тврди, "починили смрадови у Србији које нико не жели да приведе правди".

"Причали смо о страшним злочинима које су Срби учинили, посебно о гнусним силовањима и свим осталим ратним злочинима које су учинили тамо. Они су грозан народ, сад сви промишљамо како да их приведемо правди. По мени они немају ни мало храбрости, људи у Србији немају храбрости да реше ратне злочине, али се надам да ћемо их притиснути", истакао је Бурчет.

I had a great conversation with the former President of Kosovo about war crimes carried out by DIRTBAG Serbians and no one willing to punish them. pic.twitter.com/KzrXr02zTs

— Tim Burchett (@timburchett) [April 30, 2019](#)

Блиц наводи да ни данас, након више од месец дана од састанка, није познато који је разлог састанка ова два политичка субјекта и подсећа да је Бурчет пажњу светске јавности скренуо на себе врло чудним идејама.

Он се 1999. године нашао у жижи јавности након што је пропагирао легализацију коришћења животиња убијених на путу у исхрани, а своју идеју је правдао речима да је то "здраворазумска ствар" и да не треба бацати храну.

Блиц додаје да је Бурчет једној породици у лошој материјалној ситуацији дао да користе месо јелена кога је усмртио својим возилом на путу, због чега је био кажњен.

У своју биографију је уврстио и три финансијске афере, будући да је покушао да утаји порез и не пријави новац, али је сваки пут био ухваћен.

(Танјуг)